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Minor TUBO Major TUBO Master TUBO
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Använd inte positionsnummer utan detaljnummer vid reservdelsbeställning och lagerhållning. 

Do not use item numbers when ordering spare parts or for stock records.

Die Positions- nummern sind nicht für die Lagerorganisation vorgesehen.

Ne pas utiliser les numéros de repérage lors de la commande de pièces de rechange ou sur les fiches de stock. Utiliser les numéros de pièces.

Pos. nr.
Item No. Detaljnr.        Antal
Pos.-Nr. Part No.        Quantity 
No. de Bestell-Nr.        Anzahl
repérage No de pièce Benämning Denomination Bezeichnung Désignation Nombre

 50 658 00  Kit TUBO G4      1 

 50 658 01 Kit TUBO 4-8 NPT       1

   består av: comprising: bestehend aus: comprenant:

 01 50 212 00 Handtag Handle Griff Poignée   1  1

 02 132 395 Skruv Screw Schraube Vis 4  4

 03   Överdel  Main cover Hauptdeckel Couvercle 1  1

  50 211 00 G4      1  

 50 211 01 4-8 NPT        1

 04 50 213 00 Införingsfläns Flange Flansche Bride 1  1

 05 50 224 00 Plastplugg Plastic plug Plastpfropfen Bouchon  plastique   2  2

 06 50 021 00 Skruv Screw Schraube Vis 2  2

 07 132 289 Bricka Washer Scheibe Rondelle   2  2

 08 50 216 00 Klamma Clamp Klammer Pince   2  2

 09 131 961 Skruv Screw Schraube Vis 2  2

 10 131 402 Mutter Nut Mutter Ecrou   2  2

 11 50 016 05 Bricka Washer Scheibe Rondelle   2  2

 12 50 015 05 Gummikuts Rubber seal Gummidichtung Manchon  1  1

 13 132 297 Buntband Cable tie Kabelbinder Collier souple 1  1

 14 50 139 00 Popnit Rivet Niet Rivet   4  4
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